



В городе Перми завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве беременной супруги и её отца



Следственным отделом по Дзержинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «г», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, женщины, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, 3 февраля 2021 года в квартире, расположенной в Дзержинском районе города Перми, между обвиняемым и его беременной супругой произошла ссора, в ходе которой у обвиняемого на почве личных неприязненных отношений возник преступный умысел на убийство супруги и ее отца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Реализуя задуманное, обвиняемый, вооружившись имевшимся в квартире ножом, умышленно нанес им супруге удары по телу, после чего тем же ножом обезглавил ее. В тот же день вооруженный ножом обвиняемый, находясь на улице, встретил отца убитой супруги, которому нанес 60 колото-резаных ранений, от которых потерпевший скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

04 Октября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1616463>